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TA R TA L O M

ÜNNEPI KERETEK KÖZÖTT ADTÁK ÁT A LABDARÚGÓ-KOMPLEXUMOT

80 ÉVES A VÁROSI SPORTEGYESÜLET
Mórahalom Városi Sportegyesület 2016. október l-jén ünnepelte fennállásának 80 éves évfor-
dulóját. Az ünnepi megemlékezésen mindenki tiszteletét tette, aki Mórahalom sportközössé-
gének bármilyen módon részese volt az elmúlt évtizedekben. Az ünnepségen Dr. Szabó Tünde, 
sportért felelős államtitkár jelenlétében adták át az elkészült futballkomplexumot: a harmadik 
labdarúgópályát, a strand-labdarúgópályát és a hozzájuk tartozó eszközparkot.

A „Kinizsi” Sportegyesület 1936-
ban alakult 11 játékossal és né-
hány lelkes pártolóval Dr. Árendás 
György jegyző és Kazi Gáspár el-
nöklete alatt. Kezdetben a leven-
te-mozgalommal párhuzamban 
működött, ahol a fiatalok többféle 
sportágban próbálhatták ki tehetsé-
güket, többek között a lövészetben, 
a kerékpározásban, a röplabdázás-
ban, a sakkban, a teniszben. A le-

vente-mozgalom megszűnése után 
a Sportkör keretein belül önállóan 
dolgoztak tovább a szakkörök.

A jubileumi megemlékezés a 
Sportkomplexum élőfüves pályáján 
ugrókötéllel, fúvószenével és mazso-
rettek műsorával adta meg a kellő 
alaphangulatot a pályaavatóknak. 
A műsor során Nógrádi Zoltán el-
mondta: a Móradombi körút helyén 
10 évvel ezelőtt még nyoma sem volt 

a mostani 
fejlesztések-
nek, mára a 
sportközös-
ségeknek és 
a jól felhasz-
nált támo-
gatásoknak 
há la, mo-
dern körül-
mények kö-
zött edzhet 

az utánpótlás, és játszhatja NB III-
as mérkőzéseit a Mórahalom VSE. 
A polgármester hozzátette, hogy a 
sportinfrastruktúra-fejlesztéseknek 
még nincs vége: rohamléptekben 
épül a kézilabdacsarnok, majd ezt 
követi a judo-terem és az uszoda, s 
természetesen nem feledkeznek meg 
a világsikereket elérő ugrókötelesek-
ről sem.

Az ünnepet jelenlétével megtisztel-
te Dr. Szabó Tünde sportért felelős 
államtitkár, aki az átadót megelőző 
produkciók után személyesen gra-
tulált a mórahalmi köteleseknek. A 
szalagátvágás előtt az államtitkár 
úgy fogalmazott: példaértékűek 
azok a sportfejlesztési törekvések, 
melyek mentén Mórahalom lendü-
letesen halad előre. Majd hozzátet-
te, nem lehet elégszer elmondani, 
mennyire fontos a sportolás egészsé-
günk megőrzésében, s a gyermekek 

testmozgásra való nevelése ebben az 
egyik legfontosabb lépés. „Móraha-
lom sportkomplexumában minden 
lehetőség adott az utánpótlás neve-
léshez, a mozgás megszerettetéséhez. 
Bízom benne, hogy minél több te-
lepülés veszi át ezt a jó gyakorlatot” 
– mondta Dr. Szabó Tünde.

Az ünnepségen felidézték a nyolc 
évtizedet, hiszen hosszú út vezetett 
a rongylabdától a bőrfociig, a papí-
ron számolt góloktól az elektronikus 
eredményjelző tábláig, az önképző, 
nagyoktól ellesve tanult trükköktől 
a profi utánpótlás nevelésig, a járási 
bajnokságtól az NB III-as szereplésig. 
Az a tény, hogy a Sportegyesület ma 
is aktív, lendületes és innovatív, arról 
tesz tanúbizonyságot, hogy elhiva-
tott, sportszerető tagokból sohasem 
volt hiány Mórahalmon.
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A Sportegyesület életét össze-
gezvén kiadványt is közre adott 
Mórahalom önkormányzata: 80 
éve együtt címmel fotókkal és 
személyes élményekkel gazdagí-
tott könyv készült el a jubileum-
ra. A történetnek még biztosan 
nincs vége, a sorokat sikereikkel 
a jövő sportolói írják majd Mó-
rahalmon.
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2016. szeptember 29-én tartott rendes képviselő-testületi ülésén elhangzottakról 

és a Képviselő-testületi ülésen született döntésekről

A polgármester az önkormányzat két képviselő-testületi ülése közötti tevé-
kenységről szóló beszámolójában többek között az alábbiakról tájékoztatta a 
képviselő-testületet és a lakosságot:
- a Móradombi sportcsarnok építése a tervek szerinti ütemben halad. Jelenleg 
már elkészültek az épület határoló falai, a tető és a lelátó. A sportcsarnok a 
terveknek megfelelően, decemberben készül el.
- az új judo edzőterem tervei elkészültek, a tervekről és a műszaki tartalomról 
Nógrádi Zoltán polgármester szeptember 13-án Budapesten tárgyalt a Judo 
Szövetség elnökével.
- a sportközpontban elkészült az új élőfüves labdarúgópálya, amelynek műsza-
ki átadása 09. 20-án megtörtént. A pálya ünnepélyes átadására október 1-jén a 
Sportegyesület 80 éves évfordulójára szervezett ünnepség keretében került sor. 
- A Rotary Club Mórahalom Egyesület Papírra vetve címmel kötetlen témájú 
pályázatot hirdetett szépirodalmi és képzőművészeti alkotások antológiai 
kiadására. A pályázat részleteit az érdeklődők Mórahalom város honlapján 
ismerhetik meg. 
- Fantasztikus évadot zárt a mórahalmi Patkó Lovas Színház, amely idén 
kilenc telt házas előadással szolgálta ki a közönségét. A szervezők a nézőktől 
rengeteg elismerő üzenetet kaptak, amelyet a szeptember elején kiküldött és 
nagy számban visszaérkezett elégedettségi kérdőív adatai is alátámasztanak.   
- A tavasszal megindult temetői felújítási munkálatok első szakaszában a par-
kolótól induló utat fedték le díszburkolattal, majd a közelmúltban elkezdődött 
a kereszt és a harangláb körüli terület burkolása is, amely során kialakításra 
kerülő szabadtéri misézőhely várhatóan már az idei Halottak napi ünnepi 
szentmisének is helyet ad majd. A harangláb is megújul, az új harangláb 
október végére készül el.
Kérjük, amennyiben lehetőségük van rá, támogassák a temető rendbetételét, 
felújítását. Adományaikat átadhatják személyesen a plébánián (irodai nyitva 
tartás: hétfőtől péntekig 10-12 óra között) vagy elhelyezhetik a templom bejárata 
mellett jobb oldalon elhelyezett állóperselybe vagy átutalhatják a Szent László 
Király Plébánia 56900044-10001868 számú számlájára. 
- A Kissori úton 156 db építési telek kialakítására került sor. Jelenleg a telkek 
víz- és szennyvíz-vezetékeinek kiépítése zajlik a Délút Kft.–Móraép Kft. kon-
zorcium kivitelezésében. A beruházás 40%-ban elkészült.
- megalakult a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara térségi kama-
rai szervezete Mórahalmon. A több mint 40 vállalkozás részvételével zajlott, 
vállalkozói fórummal egybekötött kamarai térségi választáson Fehér Évát, 
az IR Intelligens Régió Kft. ügyvezető igazgatóját választották az újonnan 
megalakult mórahalmi térségi szervezet elnökének. 
- az egykori Erzsébet kávézó MENTA Bár&Pizzéria néven szeptember 9-én 
újra megnyitotta kapuit a vendégek előtt. 
- szeptember 16-án pénteken 16.00-18.00 óra között a Erzsébet fürdőben várta 
ügyfeleit a mobilizált kormányablak.
- a hagyományoktól eltérően Mórahalom város Képviselő-testülete szept-
ember 15-én csütörtökön 18 órától közmeghallgatást tartott az Aranyszöm 
Rendezvényházban. 
- Védett vadvirágok a Homokhátságon címmel Havass Zoltánnak nyílt fotó-
kiállítása Mórahalmon az Aranyszöm Rendezvényházban. A megnyitót szept-
ember 16-án hétfőn 17 órától tartották, a kiállítás október 14-ig tekinthető meg.
- Az Év Fürdője verseny keretében a közel 200 magyarországi fürdőre három 
kategóriában lehetett voksolni. Az Év feltörekvő Fürdője 2016-ban a Szent 
Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő lett.
- Óriási akciók a Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdőben: 
• szeptember 2. és október 28. között a CSALÁDI PÉNTEK akció ke-

retében a családi jegyeket minden pénteken 30% kedvezménnyel lehet 

megvásárolni. 
• újraindul a BTC EGTC fürdőprogram, amelynek lényege, hogy 2.500,-Ft 

kifizetése esetén a kupon tulajdonosa mind a mórahalmi gyógyfürdő, mind 
a makói Hagymatikum fürdő szolgáltatásait igénybe veheti a 2016. október 
1–november 30. közötti időszakban. A kedvezményes fürdőbelépő hétvégén 
és ünnepnapokon nem használható fel.

• a mórahalmi gyógyfürdő felajánlásaként a határzár mentén szolgálatot 
teljesítő cseh és lengyel rendőrök szabadnapjaikon ingyenesen léphetnek 
be a fürdő területére. 

- A Csongrád Megyei Kormányhivatal Kisteleki Járási Hivatala a teljes illeté-
kességi területére és azon belül Mórahalom település közigazgatási területére 
is október 1. napjától kezdődően október 21. napjával bezárólag ebzárlatot 
és legeltetési tilalmat rendelt el.
- szeptember 28-án délelőtt helyezték ki a zákányszéki körforgalomba a Máté 
István szobrászművész által készített városkapu szobrot. 
- a Mórahalom Városi Sportegyesület október l-jén a sportkomplexumban 
tartott egész napos sportprogrammal ünnepelte fennállásának 80. éves év-
fordulóját, amelynek keretében tartott emléktábla átadáson Dr. Szabó Tünde 
sportért felelős államtitkár asszony is részt vett. 
- A polgármester beszámolt továbbá az önkormányzati intézményekben (iskola, 
óvoda, bölcsőde és családi napközi, könyvtár, gondozási központ) és a helyi civil 
szervezetek által tartott és a közeljövőben megtartásra kerülő programokról és 
fontosabb eseményekről. 

A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az érdeklődők 
megtekinthetik a Móra-Net TV adásában, és a monitorpress.eu oldalon. 

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2016. 09. 29. napján 
tartott rendes képviselő-testületi ülésén többek között:  

- megvitatta és elfogadta a település idegenforgalmi helyzetéről, a Tourinform 
Iroda és a Móra-Tourist Nonprofit Kft működéséről szóló beszámolót
- elfogadta az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló rendelet módo-
sítását
- megalkotta az egészségügyi alapellátás körzeteinek megállapításáról szóló 
rendeletet
- elfogadta a „Mórahalom városáért” kitüntetés és „Mórahalom város köszö-
nete” elismerés alapításáról, kitüntetés és elismerés adományozásáról szóló 
rendelet módosítását
- döntött a kábítószer-prevenciós programok és a Kábítószerügyi Egyeztető 
Fórumok támogatása tárgyú pályázatok benyújtásáról
- megvitatta a közfoglalkoztatási folyamatok működése, és a beszerzések gaz-
daságossági-hatékonysági vizsgálata tárgyú belső ellenőrzési jelentéseket és 
elfogadta a jelentések megállapításaira készült intézkedési terveket .

Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást kaphatnak 
Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/Rendeletek menüpont alatt.

Dr. Elekes Petra 
jegyző megbízásából
Dr. Tóth Krisztián

aljegyző

KÖZMEGHALLGATÁS 
Mórahalom város önkormányzata nevében Nógrádi Zoltán polgármester közmeghallgatást tartott szeptember 15-én az Aranyszöm Rendezvényházban. Szó 
esett többek között a város gyógyhely-minősítéséről, az új városközpont kialakításáról, az új beruházásokról – sportcsarnok, uszoda, idősek garzonháza – és 
az oktatási infrastruktúra bővítéséről is. A közmeghallgatás teljes hosszában visszanézhető a Móra-NET Tv-ben: http://moranettv.hu/videogallery/forum-29/ 
vagy a www.moranettv.hu Adás / Archívum / 38. hét / Fórum című közéleti magazin címen.



3facebook.com/Móra-Net Televízió

GYÁSZOL A PEDAGÓGUSTÁRSADALOM

Elhunyt Vaszkó Elekné Iduka 
néni!
Most valami vigasztalót, lélekeme-
lőt kellene írnunk, méltatni tanítói 
pályafutását, de kollégaként csupa 
olyasmi jut eszünkbe, ami nem nek-
rológba való. 

Sok kedves emlék, amely visszaidézi 
alakját. Sok időt töltöttünk együtt. 
Nagyon sokat tanultunk tőle a szak-
máról, az életről.

Nyugalom, csendes derű vette 

mindig körül. Minden ember felé 
egyaránt megnyilvánuló segítőkész-
ség jellemezte. Észrevételei, tanácsai 
mögött nagy szakmai tudás, pedagó-
gus tapasztalat és emberi bölcsesség 
húzódott. 

1980-ban, amikor idekerültem, ő 
fogta a kezem, és vezetett a szom-
szédjukba, ahol évekig laktunk. Nem 
csak nekem, de a korábban ideérkező 
kezdő kolléganőknek is ő segített.

Mivel a szomszédban laktam, így 
gyakran láttam az emeletről kiszű-
rődő fényeket, Iduka néni készült a 
másnapi óráira. 

Mindig befogadta az újat, kipróbál-
ta az új módszereket is.

A globális olvasástanítás módsze-
rével is megismerkedett. Éjszakákon 
át nyírt, ragasztott, készült.  Sikerült 
munkásságát mesteri fokon végezni, 
ezért becsültük mi, pályatársai, szü-
lők, tanítványok százai és százai, akik 
szívükbe zárták. 

Emlékszem, kitüntetése után egy 

rádióműsorban nem magának kért 
dalt, hanem a gyerekeknek, akkor is 
ők voltak a fontosabbak.

Bölcsesség volt abban is, ahogy a 
nyugdíjas éveire készült. Az utolsó 
években sokszor hallottuk tőle, ha 
valamilyen kiadványt vásároltunk, 
hogy ő már újat nem vesz, átadta a 
munkaközösség vezetését is, segített, 
amiben tudott, de teret engedett a 
fiataloknak is. 

Nevelői munkássága évtizedekig 
Mórahalomhoz kötötte, ahol meg-
különböztetés nélkül oktatott, nevelt 
hazánk és anyanyelvünk szeretetére. 
Megőrzött egy levelet, amelyet egy 
budapesti rádióhallgató írt neki, aki 
méltatja szép magyar beszédét.

Ezt a levelet tavaly, a nyugdíjasaink-
nak rendezett délutánon fel is olvasta.

Nyugdíjasként sokszor hívtuk ren-
dezvényekre, ahol versenyeken zsűri-
zett, mesélt a gyerekeknek gyerekkori 
játékairól.

Ha találkoztunk, mindig érdeklődött 

a volt munkatársak, gyerekek felől.
A város az oktatás, nevelés terén 

végzett kiemelkedően eredményes, 
áldozatos, önzetlen és maradandó 
munkájáért díszpolgári címet ado-
mányozott neki.

Színtársulatunk is gyászol, mert egy 
emlékezetes alakítással örökre bevéste 
nevét a Mórahalmi Színtársulat tör-
ténetébe. 2000. augusztus 20-án Sík 
Sándor István király című drámájá-
ban Gizellát alakította. 

Az emlékek előtörnek, még sokáig 
emlegetjük alakját, de búcsúzni kell.

Ismét kialudt egy láng. Sorsa a 
földön véget ért. Nehéz nekünk 
elviselnünk a bennünk szunnyadó 
fel-feltörő érzelmeket, még akkor 
is, ha a betegség szemünk láttára 
őrölte fel testét. A halál erősebb volt 
és elragadta családjától és tőlünk…

Búcsúznak volt munkatársai, aki-
ket hívatásunk szeretetére tanított.

Kecskésné Drinóczky Zsuzsanna
Malmosné Borsi Edit

A HOMOKHÁTI SZOCIÁLIS KÖZPONT 
MÓR AHALMI TAGINTÉZMÉNYE ÉS TANYAI IDŐSEK ÁLTAL NYÚJTOTT

SZOCIÁLIS ALAPSZOLGÁLTATÁSOK IV.

Homokháti Szociális Központ
Mórahalmi Telephely 2.
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat

A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 
ellátja a 1997. évi XXXI. tv. alapján 
a gyermekjóléti szolgáltatási felada-
tokat, valamint a családsegítés 1993. 
évi III. tv. szerinti feladatait.

A családsegítés a 1993. évi III. 
törvény „a szociális igazgatásról és 
szociális ellátásokról” alapján mű-
ködik: „a szociális vagy mentálhi-
giénés problémák, illetve egyéb krí-
zishelyzet miatt segítségre szoruló 
személyek, családok számára az ilyen 
helyzethez vezető okok megelőzése, 
a krízishelyzet megszüntetése, vala-
mint az életvezetési képességek meg-
őrzése céljából nyújtott szolgáltatás.”

A Családsegítő Szolgáltatás kereté-
ben a településen nyújtott szolgál-
tatások:
• Szociális, életvezetési, mentálhigi-

énés tanácsadás.
• Anyagi nehézségekkel küzdők 

számára a pénzbeli, természetbeni 
ellátásokról, illetve szociális szol-
gáltatások igénybevételével kap-

csolatos tájékoztatás és az ahhoz 
való hozzájutás megszervezése. 

• Szociális segítő tevékenység (a csa-
ládban jelentkező működési zava-
rok és konfliktusok megoldásának 
elősegítése).  

• Közösségfejlesztő programok szer-
vezése, egyéni és csoportos készség-
fejlesztés.

• Tanácsadás tartós munkanélkü-
liek, fiatal munkanélküliek adós-
ságterhekkel és lakhatási problé-
mákkal küzdők számára. 

• Tanácsadás fogyatékossággal élők, 
krónikus betegek, szenvedélybete-
gek, pszichiátriai betegek, illetve 
egyéb szociálisan rászorult szemé-
lyek és családtagjaik részére.

• Kríziskezelés, valamint nehéz élet-
helyzetben lévő családokat segítő 
szolgáltatások.

• Családon belüli kapcsolaterősítést 
szolgáló segítő szolgáltatások szo-
ciális, életvezetési, mentálhigiénés 
tanácsadás.

A Gyermekjóléti Szolgálat a 1997. 
évi XXXI. tv „A gyermekek védel-
méről és a gyámügyi igazgatásról” 
értelmében figyelemmel kíséri a te-
lepülésen élő gyermekek problémáit, 

életkörülményeit, szociális helyzetét, 
veszélyeztetettségét.. 

A gyermek(ek) helyzetének javítása 
érdekében biztosított szolgáltatások 
a településen:
• A Szolgálat meghallgatja a gyer-

mek panaszát, megvizsgálja a 
család élethelyzetét, szükség ese-
tén intézkedik, segítséget nyújt a 
családnak, hogy a gyermek szá-
mára a megfelelő körülményeket 
és ellátást biztosítani tudja.

• A gyermeket, illetve a szülőt tá-
jékoztatja azokról a jogokról, kö-
telezettségekről, támogatásokról 
és ellátásokról, melyek segítik a 
gyermek egészséges testi, lelki fej-
lődését a családban. 

• Családtervezési, -pszichológiai, 
-nevelési, -egészségügyi, -mentál-
higiénés, -és káros szenvedélyek 
megelőzését célzó tanácsadást 
szervez, vagy közreműködik az 
ezekhez való hozzájutás megszer-
vezésében.  

• Feladata a válsághelyzetben lévő 
várandós anya tájékoztatása, tá-
mogatása, segítése és tanácsokkal 
való ellátása, valamint szociális 
szolgáltatásokhoz, gyermekjóléti 

alapellátásokhoz (különösen a csa-
ládok átmeneti otthonához) való 
ellátásokhoz történő hozzájutás 
megszervezése. 

• A születendő gyermeke felnevelé-
sét nem vállaló, válsághelyzetben 
lévő várandós anyát tájékoztatja 
a nyílt és a titkos örökbefogadás 
lehetőségéről, joghatásairól, va-
lamint a nyílt örökbefogadást 
elősegítő közhasznú szervezetek, 
illetve a területi gyermekvédelmi 
szakszolgálatok tevékenységéről és 
elérhetőségéről.

• A családnak/gyermeknek segítsé-
get nyújt a hivatalos ügyeik haté-
kony intézéséhez.

• A gyermekek számára szabadidős 
és közösségi programokat biztosít. 

A Család-és Gyermekjóléti Szolgálat 
igénybevételére TÉRÍTÉSMENTE-
SEN van lehetőség!
Elérhetőségek: 
Cím: 6782 Mórahalom, Röszkei út 
2.
Tel.: (62) 281 022 / 186-os és 187-es 
mellékek
E-mail.: css.morahalom@hoszkp.
hu vagy gyj.morahalom@hoszkp.hu 
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NORVÉG TANULMÁNYÚTON  
A SZOCIÁLIS SZAKEMBEREK

A Kapacitásfejlesztés az időskori 
ellátásbiztonság érdekében Móra-
halmon (HU11-0016-A1-2013) pro-
jekt keretében tanulmányúton vettek 
részt a város szociális szakemberei 
2016. szeptember 12. és 15. között.

Az út során a norvég idősellátásba 
kaptunk betekintést a projektpartner 
SINTEF Foundation szervezésében. 
Trondheim Önkormányzat idősott-
hona mellett egy közeli kisváros és 
egy vidéki térség intézményeit láto-
gathattuk meg.

Célunk, hogy a megtapasztalt 
szemléletmódot és jó gyakorlatok 
közül többet átültessünk a móra-
halmi idősgondozásba, így a projekt 
tréningekkel és tanulmánykészítéssel 
folytatódik. A projektről beszámo-
lunk a http://www.morahalom.hu/
norway_grant oldalon.

Farkas Márta
projektmenedzser

FJORDOK, TROLLOK, SARKI FÉNY 
ÉS 35 ÓRÁS MUNKAHÉT
A nagy földrajzi távolság évszázado-
kon keresztül szinte lehetetlenné tet-
te Norvégia és Magyarország között 
a szoros kapcsolatok alakulását. Az 
elmúlt időszakban a Norvég Alapon 
keresztül Norvégia évek óta jelentős 
mértékben hozzájárul Magyarország 

társadalmi-gazdasági fejlődéséhez, 
támogatást biztosít a megvalósítandó 
projekteknek.

A Norvég Finanszírozási Mecha-
nizmus által támogatott projekt 
keretében került megszervezésre az 
a tanulmányút, ahol idős emberek 
számára épült bentlakásos intézmé-
nyeket látogattunk meg a házigazda 
norvég SINTEF szervezésében.

Bepillantást nyerhettünk abba, 
hogy Norvégiában miként szolgál-
ják ki az idős emberek szükségleteit 
a bentlakásos intézmények és a tágas 
apartmanok. Hogyan működik ha-
tékonyan együtt az idősek otthona 
a gyermekintézményekkel. Hogyan 
közelítik meg magát az idősgon-
dozást. Mit jelent Norvégiában a 
szociális szektor. Számos kérdésre 
kerestük a választ és többnyire meg 
is kaptuk a négynapos tanulmány-
utunk alatt.

Véleményem szerint az egyik leg-
nagyobb különbség a magyar és a 
norvég rendszer között az, hogy szá-
mos intézményben (négyből kettő 
intézményben) együtt működik az 
óvodai és az idősellátás, egyfajta ge-
nerációs kapcsolódást eredményez-
ve. Az óvoda tehát az időseket ellátó 
épületben működik. Az intézkedés 
célja, hogy már egészen fiatal korban 
érzékenyítsék a gyerekeket az idős és 

fogyatékkal élő emberekkel kapcso-
latban, továbbá az idős emberek szá-
mára a mentális állapot megtartását 
kívánják ezzel szolgálni. 

A másik nagyon fontos tanulság, 
amellyel gazdagodtunk, hogy Norvé-
giában olyan szektor, mint „szociális 
rendszer” nem is létezik. A magas 
színvonalú és magas minőségű idős-
ellátást az egészségügyi állapot felől 
közelítik meg, mivel a szociális rá-
szorultság nem merül fel kérdésként 
ebben a jóléti rendszerben. 

Norvégia egy jóléti állam, melyre jó 
példa, hogy náluk a 40 órás átlagos 
munkahét 35 órából áll. A munka-
vállalók harmonikusak és kiegyen-
súlyozottak, ami nem csak az anyagi 
megbecsültség eredménye; feltételez 
szakmai felkészültséget, kompeten-
ciahatárok ismeretét, viselhető mér-
tékű fizikai és mentális terhelést.

Az egész rendszer az egyénköz-
pontúságra épül, ami nem csupán 
hangzatos kifejezés, hanem valódi 
tartalom van mögötte. A rendszer 
folyamatosan fejlődik, reflektál és 
válaszol a szükségletekre; a fejlődés 
és a fejlesztések középpontjában első-
sorban a technológiai fejlesztések és a 
digitalizáció áll, 
melyek az idős-
biztonságot és az 
emberi méltóság 
megtartását hi-
vatottak előse-
gíteni. 

Számos prog-
rammal igye-
keznek vonzóvá 
tenni a segítő 
szakmát, a fia-
talok számára 

érzékenyítő és önkéntes programo-
kat szerveznek, valamint országos 
programot működtetnek „Menn i 
helse” néven, melynek célja, hogy a 
férfiak számára is vonzóvá tegyék az 
egészségügyi pályát.

Az épületek berendezése norvég/
skandináv design alapján került ki-
alakításra, jellemzőek a nagy üvegfe-
lületek és a világos színek, valamint a 
letisztult formavilág. Mivel a napsü-
téses órák száma nagyon alacsony az 
északi országban, ezért minden ház 
és otthon a napfény becsalogatására 
törekszik.  

Az intézménylátogatásokon túl a 
helyi gasztronómia – ami meglepő-
en finom és változatos – a halászati 
termékek és az energiahatékonyság 
lenyűgözött minket. Rengeteg elekt-
romos autót láttunk, melyeket már 
számos munkahelyen fel lehet töl-
teni, mindezt a környezettudatosság 
nevében.

Befejezésül, de nem utolsósorban 
a magas hegyek és gleccserek által 
övezett világhírű norvég fjordok szí-
nesítették a szakmai programokat. 

Csőke Melinda 

A Móra-Net Televízió a Magyar Telekom (T-Home) szolgáltatási területén a 
digitális csomagban is megtalálható a 230-as csatornán. 
Amennyiben erre a csatornára kapcsolva nem jelenik meg a TV műsora, kérjük, 
készülékét szíveskedjék újrahangolni (csatornák keresésének indítása)! Ez 
azért fontos, mert a jelenlegi analóg TV-adás várhatóan 2016. október végén 
megszűnik. Ezután a Móra-Net Tv műsora csak a digitális 230-as csatornán, 
valamint IPTV-n, a 215-ös csatornán lesz nézhető.

Az áthangoláshoz segítséget új honlapunkon találnak! 
Új, telefonról és tabletről is böngészhető weboldalunk: www.moranettv.hu

H A N G O L J O N  Á T !
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P Á L Y Á Z A T 
PIACI ALAPÚ LAKÁSRA

Mórahalom, Kissori út 37. szám alatti 4 lakásos „FECSKEHÁZ” 
épületében lévő összkomfortos lakás kiadó.
Alapterület: 40 m2

Lakás beosztása:
Szoba,  Konyha, Kamra, Fürdőszoba, WC, Előtér, Terasz
Közös használatú rész: 
Folyosó, Kerékpártároló, Kukatároló
Bérleti díj: 494,- Ft/m2, azaz 19.760,- Ft/hó + rezsiköltség
A lakás elfoglalása: 2016. november 1-től.
Pályázhatnak: önálló ingatlannal nem rendelkező, 35. év alatti – 
kereső tevékenységet folytató, vagy felsőfokú oktatási intézmény 
nappali tagozatán hallgatói jogviszonnyal rendelkező – fiatal házasok, 
akik kötelezettséget vállalnak az Önkormányzat tulajdonában álló 
lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásáról és 
elidegenítéséről szóló, többször módosított 29/1993. (XII. 30.) sz. 
rendelet 5. § (2) bekezdésében foglalt alábbi feltételek teljesítésére:

- a kereső tevékenység 90 napnál hosszabb időre történő megszűnését 
követő 6 hónapon belül a lakást elhagyják,

- előtakarékossági szerződést kötnek. A vállalt lakáscélú megtakarítás 
minimális összege éves szinten a garzonházi lakás bekerülési költségének 
5%-a, amely jelen esetben 200.000,- Ft. Az előtakarékossági szerződést 
Magyarországon bejegyzett pénzügyi intézménnyel kell megkötni, 
legalább a bentlakás időtartamára. A vállalt lakáscélú előtakarékosság 
nem megfelelő teljesítése esetén a lakást el kell hagyni. 

- a garzonházban a bérleti idő egy család esetében maximum 5 év lehet, 
5 év után a garzonházat el kell hagyni,

Érdeklődni, pályázati adatlapot elvinni, leadni a Mórahalom Városi 
Önkormányzat Kabinet Irodáján lehet 2016. október 14. (péntek) 12. 
óráig. (6782 Mórahalom, Szentháromság tér 1. II. emelet 212. szoba)

A benyújtott pályázatokról Mórahalom Város Képviselő-testülete 2016. 
októberi soros ülésén dönt.

Mórahalom, 2016. szeptember 21.
Nógrádi Zoltán

polgármester

P Á L Y Á Z A T 
SZOCIÁLIS ALAPÚ LAKÁSRA

Mórahalom, Bartók Béla utca 32. fszt. 3. szám alatti összkomfortos 
lakás kiadó.
Alapterület: 48,22 m2

Lakás beosztása:
Szoba, Nappali, Konyha, Kamra, Fürdőszoba, WC, Előtér, Gardrobe.
Bérleti díj: 293,- Ft/m2, azaz 14.128 ,- Ft/hó + rezsiköltség
A lakás elfoglalása: 2016. november 1-től.

Pályázhatnak:
Azon személyek, akik önkormányzati bérlakással, társbérleti lakásrésszel, 
illetve saját tulajdonú belterületi lakástulajdonnal nem rendelkeznek. 

A pályáztatás lakásbérleti jogra igénybevételi díj fizetésével 
történik. 
Az igénybevételi díj mértéke 20.000 Ft/m2.
A fizetendő igénybevételi díj összege: 964.400,- Ft.
A lakásbérleti jogviszony 5 évre szól, amely kérelemre meghosszabbításra 
kerülhet.

Az igénybevételi díj az alábbiak szerint jár vissza:
- a lakásbérleti szerződést követő 5 éven belül a befizetett igénybevételi 
díj teljes összege,
- a lakásbérleti szerződést követő 5-10 év között az igénybevételi díj 
50 %-a,
 - a lakásbérleti szerződést követő 10-15 között az igénybevételi díj 
25 %-a,
- a lakásbérleti szerződést követő 15 év után pénzbeli térítés nem jár 
vissza.

Érdeklődni, pályázati adatlapot elvinni, leadni a Mórahalom Városi 
Önkormányzat Kabinet Irodáján lehet ügyfélfogadási időben 2016. 
október 14. (péntek) 12. óráig. (6782 Mórahalom, Szentháromság tér 
1. II. emelet 212. szoba)
A benyújtott pályázatokról Mórahalom Város Képviselő-testülete 2016. 
októberi soros ülésén dönt.
Mórahalom, 2016. szeptember 23.

Nógrádi Zoltán
polgármester

KEDVES SZÉPKORÚ MÓRAHALMI POLGÁROK!
Napjainkban mintegy 600 millió hatvan év 

feletti személy él a világon, s az előrejelzések 
alapján 2025-re akár kétszer ennyi időskorú 
lehet. Mégsem ez az óriási szám az oka, hogy 
igyekszünk minden év októberének első napján 
– amit az ENSZ közgyűlése 1991-ben nyilvání-
tott az idősek világnapjává – jobban odafigyelni 
korábban született polgártársainkra. 

Sokkal inkább az a szeretet az oka, amivel ők 
fordultak felénk sok-sok éven keresztül, amíg 
vezették, igazgatták családjaik, gyermekeik éle-
tét. Az a figyelem, amit tőlük kaptunk nap mint 
nap, életünk minden apró rezdülésére reagálva. 
Az a sok jótanács, amivel elláttak – legyen szó 
akár iskolai, akár magánéleti kérdésekről, bi-
zonytalankodásokról.

Ez lehet a magyarázata, hogy igyekszünk, 
igyekeznünk kell viszonozni mindazt, ami a 
mi életünket is formálta, és bennünket is azzá 
tett, akik vagyunk. Nemcsak ezen a napon kell 
feléjük fordulni és megköszönni segítségüket, 
de ilyenkor mindig szakítsunk rá időt! 

Az alábbi verssel szeretném köszönteni a ked-
ves idős olvasókat városunk nevében is. 

Amíg fiatal vagy, sosem gondolsz arra, 
hogy eljön az ősz is, s elszállnak a darvak.
Amíg fiatal vagy, nincsen sosem gondod. 
Nem érdekel semmi, csak a saját dolgod. 
Pedig gondolnod kell, azon sok emberre, 
akik annyit tettek, s jártak a kedvedbe. 
Legalább e napon, jussanak eszedbe! 
Legyél hálás nekik, s ne legyen feledve! 
Szüleid, akik az életedet adták, 
nagymamák, nagyapák, ne legyenek árvák. 
Tanítóid, kiktől csak a jót tanultad. 
Gondolj szeretettel, tiszteleted rójad. 
Törődjél és szeress! Mindenki azt mondja: 
hogy amennyit most adsz, 
annyit kapsz majd vissza! 
(M. Legrand: Az idősek tisztelete )

 
Kívánok valamennyi szépkorú mórahalmi pol-
gárnak jó egészséget, nyugodt, boldog pihenést 
és sok törődést családtagjaik, barátaik felől!

Nógrádi Zoltán
polgármester
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SZEPTEMBERI SZEMEZGETŐ AZ ISKOLA HÍREIBŐL
• Szépen kicsinosított tantermek-

ben, iskolában vártuk szeptember 
1-jén tanítványainkat. A 2016–17-
es tanévet 380 kisdiákkal kezdtük 
meg a Mórahalmi Móra Ferenc Ál-
talános Iskolában – merthogy ettől 
a tanévtől ez lett a nevünk.

• Az első napok a nyári élmények 
felidézésével teltek, majd az ismét-

lések, szintfelmérők után megkez-
dődött az új anyagok feldolgozása.

• Megtörtént az elsősök logopédiai 
szűrése, elindultak a terápiás fog-
lalkozások, az edzések, a szakkö-
rök. Még az első héten megtartot-
tuk a szülői értekezleteket, hogy a 
szülőkkel együtt készüljünk fel az 
új tanévre.

• A komoly munka mellett több 
osztályunk is kihasználta a szép 
őszi napsütést: tanulmányi sétá-
ra, tanyalátogatásra, budapesti ki-
rándulásra mentek, a hétvégeken 
pedig többen is családi napokat 
tartottak.

• Elsőseink és ötödikeseink szorgal-
masan készültek az idősek köszön-

tésére. Szeptember 29-én verssel, 
tánccal, zenével, ünnepelték a 
szépkorúakat.

TANYAVILÁG

Fél kettőkor indultunk kerékpárral 
Zsombiék tanyájára. Tanyanézőbe 
mentünk.

A zöldséges- és gyümölcsöskertet 
szerettük volna megnézni. Láttunk 
nagyon sok szőlőt, gyümölcsfákat és 
még állatokat is. Préseltünk szőlőt és 
finom mustot kóstoltunk.

Volt egy tó, ahol horgásztunk és 
agyagot gyúrtunk. Köveket is do-

báltunk bele. Patriknak kilyukadt a 
biciklikereke. 

Nekem az tetszett a legjobban, ami-
kor két szalma körbála tetejéről ug-
ráltunk le. Negyed ötkor indultunk 
vissza az iskolába. 

Nagyon jó volt, remélem, máskor 
is elmegyünk.

Guczi Nikolett
4.b

REGGELI JÁRT A BRINGÁSOKNAK 
A borús időjárás sem riasztotta el a mórahalmiakat szeptember 22-
én: nagyon sokan pattantak kerékpárra, s úgy indultak útnak aznap 
reggel is. 
Az Autómentes Nap alkalmából „Bringás Reggelivel” várta a Mórahal-
mi Rendészet a templom előtt elhaladó bicikliseket és természetesen 
a buszmegállóból gyalogosan érkezőket is. A Mórahalmi Rendőrőrs 
munkatársai emellett közlekedésbiztonsági ajándékokkal jutalmazták 
azokat, akik a környezet védelmében nem pöfögtettek kipufogófüstöt 
a levegőbe – legalább ezen a napon.

Battancs Erika elmondta: ötödik éve rendeznek programokat az Európai 
Mobilitási Héten. Egy felmérés szerint a mórahalmiak közel 60%-a jár 
rendszeresen kerékpárral ügyeket intézni, iskolába vagy munkába – tette 
hozzá büszkén a Rendészet vezetője. 

VISZLÁT, NYÁR!
Idén is visszavonhatatlanul elindult 
az új tanév. Ebben az évben 380-
an kezdtük meg tanulmányainkat 
a megújult nevű Mórahalmi Móra 
Ferenc  Általános Iskolában.

Sok minden változott, hiszen új 
padokat és fogasokat kaptak az 
alsósok, néhány új tanárt is meg-
ismertünk, de sok minden ugyan-
az maradt. A délután választha-
tó szakkörök megmaradtak, sőt 
bővült egy német foglalkozással, 
valamint ugrókötelezni, focizni és 

tájfutni is ugyanúgy lehet, mint a 
korábbi években.

Két ötödikes tanulónk mesélt a föl-
ső tagozat első pár napjáról. Kiss Luca 
és Czibolya Anett ugyan több min-
dent kell, hogy cipeljen a táskájában, 
de örülnek, hogy fölsősök lehetnek.

Az időjárás még a nyárra hajaz, 
mert 30 fok van, de lélekben már 
tudjuk, hogy a csalóka szeptember 
elköszön a nyártól: Viszlát, nyár!

Masa Laura 6.b
média szakkör
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KEDVES BETEGEINK!

Megkérjük Önöket, hogy szakrendeléseinkre kért időpontjukat mondják 
le, amennyiben bármely ok miatt nincs szükségük az ellátásra!
Ezzel lehetőséget adnak másoknak adott szakellátás igénybe vételére, 
csökkentve a várólistákat!
Időpont-lemondás a Gyógyászati Recepción lehetséges személyesen, vagy 
a (62) 580 042-es telefonszámon!
Köszönjük együttműködésüket!
Jó egészséget!

Móra-Vitál Kft.

„KERÉKPÁROZZ VELEM, 
MERT FONTOS VAGY NEKEM!”

Október 21-én 15 órától hagyo-
mányteremtő szándékkal, ismét 
megrendezzük a mellrák elleni 
küzdelem fontosságára figyelmet 
felhívó kerékpáros felvonulást Mó-
rahalmon a rózsaszín szalaggal jelölt 
útvonalon!

Részletekről tájékozódhat a 
moravital@morahalom.hu oldalon, 
illetve a Móra-Vitál Kft. facebook 
oldalán.

Várunk mindenkit, aki e fontos ügy 
melletti kiállásként vállal egy rövid 
kerékpározást.

Válasszon Farkas Gyula festőművész
műterméből

O L A J F E S T M É N Y T

ÍZLÉSES, EGYEDI MŰTÁRGYAT LAKÁSA, IRODÁJA
SZÉPÍTÉSÉRE, SZERETTEI MEGAJÁNDÉKOZÁSÁRA!

2016.október 25-26-27-én
(kedd-szerda-csütörtök) 10-16 óráig az

Önkormányzat földszintjén Mórahalmon
kedvező vásárlási lehetőséggel egybekötött

KIÁLLÍTÁS és VÁSÁR!

WEB:farkasgyula.hu  TEL:+36/30/286-7061

CSÍKSZENTMÁRTONBAN SEGÍTETTEK 

KATONAI TEMETŐT 
TETTEK RENDBE

A Meritum Kulturális és Művelő-
dési Közhasznú Egyesület 2007-es 
megalakulását megelőzte egy szé-
kelyföldi civil kezdeményezés és 
annak önkéntes formában lezajlott 
megvalósítása. 2006 nyarán a he-
lyiekkel összefogva tettük rendbe a 
II. világháború hőseinek örök nyug-
helyet biztosító csíkszentmártoni 
katonai temetőt, és sikerült egy 
emlékművet is felállítanunk. Az ott 
szerzett, azóta is meghatározó él-
mények vezettek bennünket odáig, 
hogy fél évvel később életre hívjuk 
egyesületünket.

Tíz év elteltével megint aktuálissá vált 
a temető felújítása. Erre idén július első 

hetében került sor, amikor a Meritum 
Egyesület tagsága, kiegészülve család-
jaik sok-sok kisgyerekével és a helyiek-
kel, újra nekifogott a csíkszentmártoni 
katonai temető kerítésének festéséhez. 
Mórahalom önkormányzata komo-
lyan véve a testvértelepülési és baráti 
kapcsolatait, biztosította a munkálatok 
alapanyagait. 

Mivel alábecsültük a munka nagy-
ságát és az időnk mellett a festék is 
elfogyott, jövőre folytathatjuk a te-
mető kerítésének felújítását, hisz a 
fele még hátra van!

Ezúton is köszönjük mindenki se-
gítségét!

Meritum Egyesület

KIHELYEZETT KÖZJEGYZŐI 
ÜGYFÉLFOGADÁS MÓRAHALMON 

Három szegedi közjegyző minden csütörtök délután 13-tól 16 óráig 
kihelyezett ügyfélfogadást tart Mórahalmon a város és térsége lakossági 
szolgáltatási és hatósági ügyintézésének elősegítése céljából. 

Mórahalmon kihelyezett közjegyzői ügyfélfogadást végző közjegyzők 
névsora:
október 6. Dr. Hüvös Ferenc
október 13. Dr. Kopcsányi Katalin
október 20. Dr. Zsák Viktória
október 27. Dr. Hüvös Ferenc
november 3. Dr. Kopcsányi Katalin
november 10. Dr. Zsák Viktória
november 17. Dr. Hüvös Ferenc
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ÉN MÁR OVIS VAGYOK

Szeptember 1-jétől, immáron három 
hete, megkezdődött az újonnan ér-
kező kiscsoportosok beszoktatása az 

óvodába. Az óvodába lépéskor a kis-
gyerekek legnagyobb nehézsége, hogy 
el kell szakadniuk anyától, apától. 

Még nem értik, hogy „délután jövök”. 
Egyetlen dolgot fognak fel: otthagy-
ták. Sokat kell erről velük beszélgetni, 
s mivel a gyerek egy nagyon érzékeny 
kis „műszer” nem szabad éreznie, 
hogy a szülő is stresszel, esetleg ő az, 
aki nehezen válik le gyermekéről.

Tapasztalatunk, hogy otthon álta-
lában lazább a napirend, az óvodában 
azonban szigorú napirendhez kell al-
kalmazkodniuk. Ez biztonságot ad a 
gyerekeknek is, rendszerezettebbé teszi 
a napjaikat és segít az új szokások ki-
alakításában. Sokszor ebből adódnak 
a nehézségek, nem értik, miért van az, 
hogy étkezéskor az asztalnál kell ülni, 
mért kell a játékokat összepakolni, eset-
leg próbálkozni a cipők felvevésével.

Gondot jelenthet még ebben az idő-
szakban, főleg az otthonról érkező 

gyermekeknél, hogy elég sokszor be-
tegek, ami miatt aggódnak a szülők. 
Meg kell azonban nyugtatunk min-
denkit, hogy közösségbe kerüléskor 
általában így szokott lenni. Egy idő 
után az immunrendszer erősödésével 
ezen alkalmak száma csökkenni fog.

Az eltelt időszak tapasztalatai alap-
ján elmondhatjuk: reggelente a néhány 
anyának, apának szóló pici sírások 
ellenére, napról napra ügyesednek, 
szokják a csoportokban kialakult szo-
kás- és szabályrendszert, önállósodnak 
az önmagukkal kapcsolatos teendők 
területén. Önfeledten fedezik fel a 
csoportszoba, a nagy udvar varázsla-
tos adottságait, játék lehetőségeit, és a 
jól végzett  „munka” után bizony jól 
esik a pihenés.

Méhecske csoport

RENDŐRSÉGI HÍREK

NEM LÉTEZNEK ILYEN 
NYEREMÉNYEK!

Ebben a cikkben egy olyan 
csalásra hívnám fel a figyel-
met, amellyel számos kör-
nyezetünkben élő személyt 
károsítottak már meg is-
mert és ismeretlen tettesek. 

Ezen esetekben az elkövető felhívja a 
tetszés szerint kiválasztott telefonszám 
tulajdonosát és egy telefonos társaság 
képviselőjeként mutatkozik be. A csa-
ló magas, gyakran 100.000,- forint 
feletti nyereményösszeg átvételi lehe-
tőségével kecsegteti a felhívott áldoza-
tot, de a nyeremény feltételeként szab-
ja meg, hogy egy bankautomatánál, 
minél rövidebb időn belül meg kell 
jelennie az áldozatnak és a tettes által 
közölt utasításokat teljesíteni kell. A 
bankautomatánál a telefonos elkö-
vető a sértettet arra kéri fel, hogy az 
általa bediktált telefonszámra 5.000-
10.000,-Ft, összegű feltöltést végez-
zen. Sajnos az áldozatok nem gondol-
ják át, hogy a nyeremény lehetősége 

csak egy ürügy arra, hogy a tettes 
rábírja az áldozatokat arra, hogy az 
ő telefonszámára pénzt töltsenek fel. 

A csalás áldozatai általában vagy a 
feltöltést követő pár percben, vagy a 
telefonos szolgáltató felhívása után 
döbbennek rá, hogy becsapták őket, 
nyereményről szó sincs és csalás áldo-
zataivá váltak.

Kérjük Önöket, hogy bármilyen 
kedvezőnek is tűnik a felkínált nye-
remény, ne dőljenek be a csalóknak, 
ne töltsenek fel semekkora összeget 
semmilyen telefonszámra, hiszen az 
ígéretben szereplő nyereményjáték 
nem létezik! Fontos, ha ilyen jellegű 
telefonhívást kapnak, akkor indokolás 
nélkül bontsák a vonalat, hiszen így 
elkerülhetik, hogy áldozattá váljanak.

Amennyiben – ezen felvilágosítás 
ellenére – áldozataivá válnak, akkor 
kérem, hogy a rendőrségen mihama-
rabb tegyék meg feljelentésüket!

dr. Pőcze Tünde 
c. r. őrnagy

NEVEZZEN BE PÁLINKÁVAL, TEPERTŐVEL!
Idén is megrendezésre kerül a III. 
Mórahalmi Pálinkaverseny és Te-
pertőfesztivál. November 26-án 
(szombaton) várunk minden részt 
vevőt és érdeklődőt gasztronómiai 
rendezvényünkre, melynek helyszí-
ne a mórahalmi Piaccsarnok és a 

Szentháromság tér.
A program 12 órakor kezdődik a 

tepertősütéssel és a helyi termékek ki-
rakodóvásárával. A délután folyamán 
kóstolásra is lehetőség nyílik a frissen 
sült tepertőből és a versenyeztetett 
pálinkákból is. 

A pálinkaversenyre és a  tepertő- 
sütésre is nevezhetnek: a Móra-Tourist 
Nonprofit Kft. irodaépülete (6782 
Mórahalom, Tömörkény u. 3.). Tel: 
+36 (62) 660 710; e-mail: tdm@
morahalom.hu; nyitvatartási időben 
(hétfőtől-péntekig 8.00-16.00)

Információ az erzsebetfurdo.
morahalom.hu oldalon az események 
fül alatt található, vagy a mórahalmi 
Tourinform irodában kérhető. 
Tel.: (62) 660 710



9facebook.com/Móra-Net Televízió

HÁZASSÁGKÖTÉS
• Komócsin Tibor és Bodó Anett
• Lázár Gábor és Pintér Edina
• Krisztin István János és Sáricz Nóra
• Sebestyén István és Dajka Anett
• Németh Zoltán és Arnold Mónika
házasságot kötöttek

Sok boldogságot!

ELHUNYTAK
Urbán Imréné Erdélyi Irén, 76 éves (II. körzet 28.)
Szabó Gizella, 86 éves (Egyenlőség u. 14.)
Szögi Istvánné Farkas Erzsébet, 85 éves (Szegedi út 1.)
Vaszkó Elekné Ónozó Jolán Ida, 78 éves (Dózsa Gy. u. 17.)
Szabó Istvánné Papdi Anna, 94 éves (Nyár u. 23.)
Tombácz István, 88 éves (Röszke, II. ker. 69.)
Nyugodjanak békében!

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Tatár Ibolyának és Csányi Norbertnek András
Pinczinger Andreának és Vaszkó Eleknek Léna
Csala Adriennek és Molnár Tamásnak Kata
Tanács Borbálának és Szalai Krisztiánnak Bálint
Hódi Rovó Andreának és Ördög Szabolcsnak Dominik Szabolcs
Nagy Orsolyának és Horváth Zsoltnak Hédi
Kulácska Lindának és Hódi Istvánnak Zita
Vajda Andreának és Bella Leventének Bence 
nevű gyermeke született

Jó egészséget!

25 ÉVE AZ ÓVODA ÉLÉN 
Teljes titokban összeállított meglepetésműsorral köszöntötték szeptember 23-án a Városháza aulájában 
Kosztyu Gyuláné óvodavezetőt abból az alkalomból, hogy 25 éve vezeti az intézményt. A köszöntésben 
elhangzott méltatások, visszaemlékezések, egykori és mai óvodások versei és dalai és főként a kollégák 
és a meghívott vendégek felé áradó szeretete jól mutatta, milyen hálás is a város közössége ezért az 
elhivatottságért és a 25 évnyi értékes munkáért.

Hegedűs Ferenc
Idősek szürete
A Nap bágyadtan néz le udvarunkra
Még elszór nékünk egy kis meleget
Őszirózsát varázsol homlokunkra
Megszépíti a lomha perceket.

A nagyteremben kacér szőlőfürtök
Vállukra hintve pár barnult levél
Fejünk felett Szeretettündér röpköd
S lanton játszik a langyos, őszi szél.

Szüretelünk nálunk, és a világon
Éveket, mi már évtizedeket
Emlékeinkkel teli van a puttony
Néhányunknak már nem is fér bele.

Van benne bomba, romok, szélütött fák
Kiszikkadt rétek, kietlen mezők
Söpört padlások, vérző, csonka ország
Rongyos kabátok, rablók, csencselők.

van benne számos örömteli emlék
Dús aratások, arany búzaszem
Felépült ország, napsütötte semlyék
Pirosló arcok, Igaz Szerelem.

Tartós Barátság Szeretettel telve
Marakodás, ölelés, rút viszály
Boldog öregség, egymást átölelve
Termő gyümölcsös, vihar, és aszály.

Most sorba rakjuk, kidobva a rosszat
Marad a Jó, a Mosolygás, Derű
Így lehetünk még őszen is csinosak
Görbén, ráncosan. – Ilyen egyszerű.

Minden dolog, mikor nem a kort nézzük 
S nem a régi, de az új szüretet
Mit már elértünk, s mindig Néktek 
élünk
Nemzedékenként újjászületett
Újszülött lelkű, őszült emberek.

Mórahalom 2016. szeptember 27.

NOE CSALÁDI DÉLUTÁNOK
Nyárzáró NOE-délutánra gyűltünk ösz-
sze augusztus 28-án a Pörneki család ta-
nyáján, ahol nagycsaládos egyesületünk 
tagjai több órányi kötetlen beszélgetéssel, 
kézműveskedéssel, jókedvű sütögetéssel 
és étkezéssel, valamint számtalan közös 
játékkal töltötték együtt az időt. 

A NOE-délutánok (barkácsolással, be-
szélgetéssel, játékkal) októberben és nov-
emberben folytatódnak, kapcsolódva a vá-
rosi közösségi rendezvényekhez. Részletek a  
www.noemorahalom.hu oldalon olvashatók.  
Várunk mindenkit szeretettel!

HIRDESSEN A TÜKÖRKÉPBEN!
Lakossági apróhirdetések 15 szóig ingyenesen megjelenhetnek lapunkban.

Hirdetését elküldheti a media@morahalom.hu címre vagy személyesen 
leadhatja Veszelka Krisztinánál (Aranyszöm Rendezvényház emeleti stúdió).

Á L L A T O R V O S I  Ü G Y E L E T I  B E O S Z T Á S
okt. 8-9. Dr. Kovács Tibor (30) 9653 114

okt. 15-16. Dr. Szőke Csaba (30) 3245 032
okt. 22-23. Dr. Papp Zalán (20) 9739 149

okt. 29-30. Dr. Papp Sándor (30) 4879 805
nov. 5-6. Dr. Tóth Ferenc (20) 4763 517

Az esetleges ügyeletcserékről a beosztott orvosok tudnak tájékoztatást adni.
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A MÓRAHALMI JÁRÁSI 
HIVATAL HÍREI
FÖLDHIVATALI ADATVÉDELEM
Az utóbbi hónapokban egyre több 
telefonos megkeresést kap a járási 
hivatal földhivatali osztálya, mely-
ben konkrét ingatlanok tulajdoni 
lapjainak információit kérik az 
ügyfelek.

Felhívjuk Tisztelt Ügyfeleink 
figyelmét, hogy a földhivatali osz-
tály a tulajdoni lap tartalmáról 
telefonon információt nem adhat. 
Bármilyen információt az ügyfelek 
ügyfélfogadási időben (hétfő: 8.00-
17.00 óra, kedd-csütörtök: 8.00-
16.00 óra, péntek: 8.00-12.00 óra, 
6782 Mórahalom, Millenniumi sé-
tány 17.) a tulajdoni lap betekintés-
hez szükséges formanyomtatvány 
kitöltésével, helyrajzi szám ismere-
tében kaphatnak. Szíves megérté-
süket köszönjük!

EBZÁRLAT ÉS LEGELTETÉSI 
TILALOM
A Csongrád Megyei Kormányhi-
vatal Kisteleki Járási Hivatal Állat-
egészségügyi és Élelmiszer-ellenőr-
ző Hivatala illetékességi területére: 
Csengele, Pusztaszer, Baks, Kis-
telek, Balástya, Ópusztaszer, For-
ráskút, Üllés, Zsombó, Bordány, 
Pusztamérges, Ruzsa, Zákányszék, 
Öttömös, Mórahalom, Ásotthalom 
települések közigazgatási területeire 
2016. október 1. - október 21. kö-
zött ebzárlatot és legeltetési tilalmat 
rendelt el. 

A tilalommal kapcsolatos további 
információk, az elrendelő határozat-
ban találhatók, melyek a települési 
önkormányzatok és a járási hivatal 
székhelyének hirdetőtábláin kerültek 
közzétételre.

T Á J É K O Z T A T Ó
a 2016. június 4. napját megelőzően engedély nélkül létesített vízilétesítmények vízjogi fenn-
maradási engedélyezési eljárásáról a Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Fő-
igazgatóság közlése alapján.

A 2016. június 4. napját megelőzően engedély nélkül létesített vízilétesítmények vízjogi fennmaradási en-
gedélyezési eljárás során a fennmaradási engedélyre vonatkozó általános szabályok érvényesek azzal a 
lényeges különbséggel, hogy a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (a továbbiakban: Vgtv. ) 29. 
§ (7) bekezdése alapján:

„Mentesül a vízgazdálkodási bírság fizetése alól az a létesítő, aki a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. 
törvény módosításáról szóló 2016. évi XLI törvény hatálybalépését megelőzően vízjogi engedély nélkül 
létesített vízkivételt biztosító vízilétesítményt, ha annak vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárását 2018. 
december 31-ig kérelmezi, és az engedély megadásának feltételei fennállnak "

A fenti jogszabályi módosítással a jogalkotó azt kívánja elérni, hogy a 2016. június 4. - 2018. december 31. napja 
közötti időszakra vonatkozóan a kérelmezők vízilétesítményük további üzemeltetéséhez szankció alkalmazása 
nélkül juthassanak vízjogi fennmaradási engedélyhez. Ily módon Magyarország területén olyan jogszerű állapot 
alakuljon ki, ahol biztosított a hatósági felügyelet, figyelemmel kísérhető a vízhasználat pontos mennyisége, 
és a vízgazdálkodási célok és a vizek jó állapotának megőrzése megvalósítható.

Milyen engedély szükséges?
Abban az esetben, ha a vízilétesítmény vízjogi létesítési engedély nélkül került megépítésre vagy attól eltérően 
került megvalósításra, fennmaradási engedélyt kell kérni.

Tekintettel arra, hogy Vgtv. 29. § (7) bekezdése nem tesz különbséget a vízkivételt biztosító vízilétesítmények 
között, így ezek utólagos engedélyezésének hatásköre megoszlik a helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörrel 
rendelkező települési önkormányzatok jegyzői és a vízügyi és vízvédelmi hatáskörrel rendelkező hatóságok, 
azaz a fővárosi és megyei katasztrófavédelmi igazgatóságok között.

A jegyző hatáskörébe tartozik és a jegyző engedélye szükséges
a) olyan kút létesítéséhez, üzemeltetéséhez, fennmaradásához és megszüntetéséhez, amely
 a következő feltételeket együttesen teljesíti:
ad) a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízilétesítmények védelméről szóló 

kormányrendelet szerint kijelölt, kijelölés alatt álló, illetve előzetesen lehatárolt belső, külső és hidro-
geológiai védőidom, védőterület, valamint karszt- vagy

 rétegvízkészlet igénybevétele, érintése nélkül, és 500 m3 /év vízigénybevétellel kizárólag talaj vízkészlet 
vagy parti szűrésű vízkészlet felhasználásával üzemel,

ab) épülettel vagy annak építésére jogosító hatósági határozattal, egyszerű bejelentéssel
 rendelkező ingatlanon van, és magánszemélyek részéről a házi ivóvízigény és a háztartási
 igények kielégítését szolgálja, és
ac) nem gazdasági célú vízigény;
b) az ab) pontban szereplő házi ivóvízigény kielégítését szolgáló kúthoz tartozó, víztisztítási feladatokat 

ellátó vízilétesítmény létesítéséhez, üzemeltetéséhez, fennmaradásához és megszüntetéséhez;
c) az 500 m3/év mennyiséget meg nem haladó, kizárólag háztartási szennyvíz tisztítását és a tisztított 

szennyvíz elszikkasztását szolgáló vízilétesítmény létesítéséhez, üzemeltetéséhez, fennmaradásához 
és megszüntetéséhez.

A fenti eseteket kivéve minden más esetben a vízügyi és vízvédelmi hatáskörrel rendelkező hatóság, azaz a 
fővárosi és megyei katasztrófavédelmi igazgatóságok fennmaradási engedélye szükséges az engedély nélkül 
létesített vízilétesítményekre vonatkozóan.

Ki a kérelmező?
Az engedély nélkül létesített vízilétesítményre vonatkozó fennmaradási engedélyt az építtetőnek (tulajdo-
nosnak) kell kérelmeznie.

Mit tartalmazzon a kérelem?
A fennmaradási engedéllyel kapcsolatos kérelem elbírálása során a vízjogi létesítési és üzemeltetési engedé-
lyezési eljárásra vonatkozó rendelkezések megfelelő alkalmazásával kell eljárni azzal, hogy a kérelemhez a 
tényleges megvalósulási állapotot tartalmazó tervdokumentációt kell csatolni. Szükség lehet az eljárásban 
szakhatósági állásfoglalás beszerzésére is.

A befizetendő igazgatási szolgáltatási díj összege és módja?
A fennmaradási engedélyezési eljárás lefolytatásáért igazgatási szolgáltatási díjat kell fizetni. Az igazgatási 
szolgáltatási díj mértéke függ az igényelt, lekötni kívánt vízmennyiségtől, illetve vízkezelésre vonatkozó 
létesítményektől. A vízügyi eljárások igazgatási szolgáltatási dijainak mértékét a vízügyi és a vízvédelmi 
hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 13/2015. (III. 31. ) BM rendelet 1. melléklete tartalmazza.

Ügyintézési határidő?
A vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárásokban a hatóság függő hatályú döntést hoz. A vízügyi és víz-
védelmi hatóság az érdemi hatósági döntését a kérelem megérkezését követő naptól számított 45 napon 
belül hozza meg úgy, hogy az eljárásba bevont szakhatóságok a megkeresést követő 21 napon belül adják 
meg állásfoglalásukat.

Mikor és ki mentesül a vízgazdálkodási bírság megfizetése alól?
Amennyiben a vízjogi fennmaradási engedély kiadható, úgy a Vgtv. 29. § (7) bekezdésében foglaltak értelmé-
ben a vízgazdálkodási bírság fizetése alól mentesülnek azok a létesítők, akik 2016. június 4. napját megelőzően 
vízjogi engedély nélkül létesítettek vízkivételt biztosító vízilétesítményt, ha annak vízjogi fennmaradási 
engedélyezési eljárását 2018. december 31-ig kérelmezik, és az engedély megadásának feltételei egyébként 
fennállnak.

KÓBORKÁK MÓRAHALMON
Ha elkóborolt kutyája, macskája, vagy gazdátlanul csellengő állatot lát 
a városban vagy környékén, kérjük, jelezze az alábbi elérhetőségeken:
Kóborkák Mórahalmon - facebook oldal
TELEFON: 06 (30) 429 1725
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SZENT MIHÁLY HAVÁBAN

Szeptember 8-án, az olvasás világ-
napján megemlékeztünk az olvasás-
írás fontosságáról, kedvenc köny-
veinkről, illetve arról, miért fontos 
ez a nap az életünkben, és mire 
próbálja felhívni f igyelmünket. 
Minden osztály kapott egy kedves 
kis történetet, amihez különböző 
feladatok, kérdések tartoztak, me-
lyek megoldása közben nagyon jó 
hangulat keletkezett a gyerekek 
között.

Idén is beindult iskolánkban a 
Gyümölcsprogram, hetetente néhány 
alkalommal ismét friss gyümölccsel 
és gyümölcslével lephetjük meg di-
ákjainkat.

Osztályonként sor került a szülői 

értekezletekre, melyekről mindig 
hasznos információkkal és ötle-
tekkel tért haza szülő és tanító 
egyaránt. Megválasztották a Szü-
lői Munkaközösség tagjait, akik 
szeptember 21-én képviselték az 
osztályt az iskolai SZMK alakuló 
gyűlésén.

Szeptember 21-én az Aranyszöm 
Rendezvényházba látogattunk, 
ahol megtekintettük a Mandula 
Színház Jégszívű herceg című elő-
adását.

Nagy lett a nyüzsgés szeptember 
22-én a kerékpártárolók körül, s 
üresen maradt a parkoló. Tanulók, 
tanítók és szülők egyaránt így  tisz-
telegtek az Autómentes Világnap 

előtt. Már a hét folyamán tuda-
tosítottuk diákjainkban az üzenet 
fontosságát. Az évfolyamok pla-
kátkészítés mellett döbbentek rá 
a kipufogógáz káros hatásaira, s a 
gyaloglás és kerékpározás egészség-
re is hasznos oldalaira. Különféle 
foglalkozások tették még színesebbé 
a napot: közös kerékpározás, séta, 
körút a Tuk-tuk vonattal. Sikerült 
a nap legfontosabb üzenetét is át-
adni: ne csak ezen a napon, hanem 
minden nap igyekezzünk megóvni a 
levegő és környezetünk tisztaságát, 
hiszen ez is egy ajándék, amit Isten-
től kaptunk.

FELHÍVÁS A SÍRHELYEK 
MEGVÁLTÁSÁRA
Tájékoztatjuk a tisztelt mórahalmi 
lakosokat, hogy a temető felújí-
tásával párhuzamosan megkezdő-
dött a sírhelyek feltérképezése és 
naprakész dokumentálása is. Ez 
azt jelenti, hogy a plébániahiva-
talban a korábbi papír-alapú be-
fizetéseket, sírhely-megváltásokat 
számítógépes adatbázisba rögzít-
jük. Ez az összesítés abban segít, 
hogy pontosan látható legyen, 
mely sírhelyek mikor és mennyi 
időre voltak megváltva. 

Akiknél lejárt a sírhely-megváltás 
(általában az utolsó temetéstől szá-
mított 25 évre szokták befizetni a 
hozzátartozók az összeget), azokat 
hamarosan – várhatóan még halottak 
napja előtt – a síremlékeken elhelye-
zett figyelmeztető matricával kérjük 
meg rá, hogy mielőbb fáradjanak be 

a plébániahivatalba és rendezzék el-
maradásukat. Ezekkel a feliratokkal 
nem megszégyeníteni, hanem figyel-
met felhívni szeretnénk, ezért kérjük 
megértésüket és együttműködésüket.

A temetőkre vonatkozó jogsza-
bályok és a temető-fenntartói gya-
korlat alapján a felszólítást követő 
hat hónap elteltével a sírhely-meg-
váltás elmaradása esetén a síremlék 
elbonthatóvá válik, a sírhely pedig 
újra kiadható. 

Tisztelettel kérjük, hogy ellenőriz-
zék hozzátartozóik sírhelyének meg-
váltását, és esetleges elmaradásukat 
a plébániahivatal nyitva tartási ide-
jében (minden hétköznap 10-12 óra 
között) rendezzék!

Köszönettel:
Joó Balázs plébános

Szent László Király Plébánia

MINDENSZENTEK ÜNNEPÉRE 
ELKÉSZÜL A TÉRBURKOLAT 
A főbb útvonalak térkövezése után folytatódik a mórahalmi temető 
felújítása. A Móraép Városüzemeltetési Kft. a közelmúltban nekikezdett 
a kereszt és a harang környékének díszburkolásához. Az igényesen kiala-
kított központi területre padok is kerülnek majd, s így minden feltétel 
adott lesz a szabadtéri szentmisék megtartásához. 

Mindenszentek ünnepén, november 1-jén, kedden 10 órakor már a meg-
újult környezetben vehetnek részt a hívek az ünnepi misén a temetőben.
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A HORVÁTORSZÁGI 
VB-N JÁRTUNK

Szeptember 25-én, vasárnap este az ARLECHINO Táncegyesület 
Junior csoportja hazaérkezett Porecsből. A 11 órás út bizony 
már odafelé is szörnyen fárasztó volt, ám amikor megláttuk en-
nek a kis városkának a hatalmas sportcsarnokát... A rengeteg 
busz, a rengeteg majorette... Szóval, addig is tudtuk, hogy nagy 
a feladat, de azt hiszem, igazán csak ekkor nehezedett ránk. 15 
ország versenyzői és kísérőik nyüzsögtek a versenyterületen 
a nézőtéren és tulajdonképpen mindenütt. 

A mi versenyszámaink pénteken 
voltak. Izgatottan vártuk, hogyan 
sikerülnek majd a számok, hiszen 
ezek a lányok – Göbölyös Karina, 
Jakus Mercédesz, Rauch Violetta, 
Stranszky Tímea – és mentoraik 
– Geisberger Anita, Kovács-Tanács 
Renáta, Tóth-Szeles Eszter – sokat 
tettek azért, hogy mind az Eb-n, 
mind pedig a Vb-n tudásuk leg-
javát adva jó helyezést érjenek el. 
Sikerült ismét a középmezőnyben 
végeznünk, ami számunkra nagyon 
szép eredmény. Büszke vagyok ta-
nítványaimra, szívből gratulálok az 
elért eredményeikhez!

Számomra megtisztelő, hogy az 
Arlechino Táncegyesület egyike 
lehetett azon 5 csapatnak, akik 

Magyarországot képviselhették a 
Majorette-sport Világbajnokságán. 
Debrecen, Mezőberény, Zsámbok és 
Miskolc mellett Mórahalom nevét 
is megismerték a világ más tájairól 
érkezett csapatok!

A versenynapunk után a kirán-
dulásé, a jól megérdemelt pihenésé 
volt a főszerep, ami nagyon jó han-
gulatban telt és az időjárás felelős 
is kegyes volt hozzánk! Remélem 
mindenki kellemes emlékként fog-
ja őrizni a szívében ezt a néhány 
napot!

Köszönjük azok segítségét, akik 
hozzájárultak utazásunk és a verse-
nyen való részvételünk költségeinek 
előteremtéséhez.

Füge Ildikó

KISSOR NAPJA
Az ARLECHINO kisebb leányai 
sem unatkoztak szeptember utolsó 
hétvégéjén, hiszen amellett, hogy 
nagyon szurkoltak a junioroknak, 
egy meghívásnak is eleget tettek: 
Kissor Napján mutatták be tudá-
sukat, ügyességüket. Mind a szóló, 
mind a mini formációk nagy sikert 
arattak, nagy tapsot kaptak a kö-

zönségtől. Minden szereplésünket 
lelkesen fogadja a nagyérdemű, 
nem volt ez másképpen most sem. 
Külön dicséretet kaptak egy erdé-
lyi házaspártól, akik ritkán látnak 
majorettet. Szívből gratuláltak kicsi 
lányainknak!

Kovács-Tanács Istvánné

XIV. SZŰCS IMRE EMLÉKTORNA 

FOCI A KIRÁLYHALMI 
TANYAVILÁGBAN

Idén szeptember 4-én rendezte meg az Alsótanya Kulturális, 
Művelődési és Turisztikai Egyesület tagságának egykori ba-
rátja, Szűcs Imre emlékére a hagyományos tanyai labdarúgó 
tornát. Sajátos szabályokkal, teljesen amatőr focistákból álló 
csapatok neveztek a kupára, ami újra a királyhalmi részen, a 
Csuda-rét mellett, Tanács János bácsi tanyája előtt zajlott le. 
Kilenc csapat nevezett, és a velük érkezett szurkolókkal, csa-
ládtagokkal együtt körülbelül 120 fő vett részt a rendezvényen.
 

Idén is volt lánycsapat, akik 
egyébként a mórahalmi női lab-
darúgás reménységei. A torna sa-
játosságait, egyediségét növelve a 
nagycsaládosok vállalták, hogy fo-
lyamatosan játszattak csapatukban 
gyerekeiket is. A meccsek szüne-
tében pedig a legkisebbek hódol-
tak csillapíthatatlan focivágyuk-
nak. Egy csapat a Délvidékról, 
Moholról érkezett, egy Üllésről 
és Szegedről,  de jöttek focisták 
az ausztriai Linzből is, szurkolók 
pedig Olaszországból. 

A torna napján igazi foci- és piknik-

idő volt, a délután nagy küzdelmek 
mellett remek hangulatban telt.

A focitorna végeredménye: 1. 
Mohol, 2. SZEAC Faterok, 3. Ül-
lés, 4. Királyhalom I., 5. Csajok, 
6. Királyhalom II., 7. Öregfiúk, 8. 
Nagycsaládosok, 9. Vízmű

A büntetőpárbajt Mikó Valér 
(SZEAC Faterok) nyerte.

A hazai csapatokat sújtó kisebb 
sérülési hullám és az idei gyengébb 
teljesítmény, illetve a kiváló hangulat 
miatt is arra készülünk, hogy jövőre 
újra megrendezzük a tornát.

Alsótanya Egyesület 
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HIT-ÉLET
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PIETAS
TEMETKEZÉS
Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.
www.pietasszeged.hu
Telefon:  06-70/4525-463

                  06-62/280-231
Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig

Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

 Mifelénk magasra
nő a mászóka

A körülöttünk lévő értékek teszik igazán otthonossá világunkat. Azon dolgozunk, hogy szolgáltatásaink is 
ilyen értéket jelentsenek számodra. Ismerd meg te is legújabb tévé-, internet- és telefoncsomagjainkat.

Szívesen segítünk választani közülük akár az otthonodba, akár vállalkozásodhoz!
Invitel Pont: Szeged, Gutenberg u. 14. Tel.: (06 62) 777 543

…és van Invitel! 
160832-FI1

A P R Ó H I R D E T É S
117x87 cm ablak, kályhák, vastragacs, 
gáztűzhelyek, szőlőprés+daráló, mázsa, 
tető cserép, magas létrák, permetezők, 
fűnyíró, heverők, dohányzó asztalok, 
hűtő eladó. Érdeklődni: (62) 291 054

Idősek gondozását, ápolását, bevásárlást 
vállalok. Érdeklődni: 06 (70) 946 6222

3 szobás lakás melléképületekkel eladó. 
Érdeklődni: (62) 291 054

A MEGRENDELŐKTŐL 
SZERKESZTVE  

KAPOTT HIRDETÉSEKÉRT  
FELELŐSSÉGET NEM VÁLLALUNK.
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Generali: egy éve a mórahalmiak szolgálatában
A mórahalmiak régóta számíthatnak a Generali Biztosítóra, mely többezer elégedett ügyfél biztonságára vigyáz a 
városban és környékén. A biztosító egy éve nyitotta meg önálló képviseleti pontját a városban, ahol tájékozódhatunk a 
személyre szabott igényeket kielégítő biztosítási és megtakarítási lehetőségekről, a Generali Biztosító szerint ugyanis a 
személyes tanácsadást semmi sem pótolhatja. 

A Generali Biztosító a minőségi ügyfélkiszolgálás érdekében, az összetett, személyre szabható biztosítási megoldások alapos 
megértéshez azt tanácsolja, kérjük ki tanácsadó véleményét. Olyan tanácsadóét, aki a helyi igényeket ismerve, közel kerülve a település 
lakosaihoz, számukra releváns megoldásokat tud ajánlani.
A biztosító számára fontos, hogy stabilan jelen legyen a város életében. A mórahalmi képviselet egy éves évfordulóját ünnepli, a nyitás óta 
pedig számos helyi és környékbeli lakosnak nyújtott segítséget, legyen szó akár lakásbiztosításról, élet-, egészség- vagy balesetbiztosításról, 
cascóról vagy kötelezőről. De ezek mellett természetesen lehetőséget biztosítanak kárbejelentésre, szerződésmódosításra, illetve az 
aktuális kedvezményekről és akciókról is bővebb felvilágosítást nyújtanak.

A képviseleti ponton továbbra is a kiváló 
szakember, Császár Béláné várja ügyfeleit. 
Több éves biztosítói tapasztalattal áll az ügyfelek 
rendelkezésére bármilyen biztosítási kérdésben, 
maximális felkészültséggel és elhivatottsággal, 
hogy eleget tehessen a felmerülő biztosítási 
igényeknek. A Szabadság utca 32. szám alatt 
található képviseleten a lakossági biztosítások 
mellett a Generali Nyugdíjpénztár, a Generali 
Egészségpénztár, az Európai Utazási Biztosító 
és a Europ Assistance biztosítási megoldásai is 
elérhetőek.

Mórahalmi Generali képviselet
Császár Béláné
képviseletvezető
+36 (30) 427 0584
6782 Mórahalom, Szabadság utca 32.
Generali Biztosító
+36 (1) 452 3333 
generali.hu

ÚJ OPTIKAI ÜZLET NYÍLT A GÓLYÁS HÁZ ALATT

Ingyenes látásvizsgálat, szemüvegkeretek széles választéka, 
kontaktlencse-illesztés és betanítás, hatalmas akciók.

Cím: 
6782 Mórahalom, 

István Király út 2/A.

Telefonszám:  
06 (62) 254 821 

06 (20) 439 3979

Nyitva tartás:
H: 11-19 h
K: 9-15 h
Sz: 9-17 h
Cs: 9-15 h
P: 9-17 h

Szo: 9-13 h
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SPORT

VÉGET ÉRT A NYÁRI SZÜNET A JUDOSOK SZÁMÁRA IS

ÖRÖMHÍRREL KEZDJÜK!
A Magyar Judo Szövetség elnöke, Dr. Tóth László és Nógrádi 
Zoltán polgármester megállapodott, hogy jövő év szeptem-
berére felépülhet Mórahalmon az új cselgáncscsarnok. A déli 
régió legnagyobb judocsarnoka nem csak a helyi foglakozások 
megtartására, hanem nemzetközi edzőtáborok, kisebb verse-
nyek megrendezésére is alkalmas lesz!

Szeptemberben beindultak a verse-
nyek a judokák számára is. Nagybata 
Mihály edző vezetésével megszerve-
zett nagyszerű homokmégyi edző-
tábor után Mórahalmon folytatta az 
egyesület a felkészülést, ami meg is 
hozta a várva várt eredményeket:

Szeptember 3-án Szabadkán ren-
dezték az Euroliga 2. fordulóját hat 
ország részvételével. A versenyen Csi-
szár Csenge és Vlasits Ákos 3., Koós 
Lili és Kiss Noémi 5. lett. 

Szeptember 10-én Szegeden ren-

dezték  az Euroliga 3. fordulóját, ahol 
Vlasits Ákos 1., Koós Lili 2., Csiszár 
Csenge 3., Kiss Noémi 5. lett.

Másnap, szeptember 11-én az U10-
es korosztály vehetett részt közös 
edzésen a szegedi  műjégpályán, az 
előző nap megtartott verseny hely-
színén. A 8 egyesület részvételével 
megtartott eseményen mindenkinek 
jutott 3-4 küzdelem. A judokáink 
fantasztikusan helyt álltak. 

Szeptember 17-án Linzben nemzet-
közi Masters versenyen (12 ország, 

48 egyesület 130 judos) az egyesü-
let mesterei mutatták meg, hogy a 
cselgáncstudást nem lehet elfelejteni, 
és a küzdőszellem, gyakorlat, sokévi 
tapasztalat még mindig bennük van. 
Tóth Gyula aranyérmet, Nagybata 
Mihály (edző), Nagy Péter és Ko-
vács Balázs ezüstöt, Csiszár Dániel 
(elnök) bronzérmet,  Belecz István 
(vállsérülése miatt) 4. helyet szerzett.

Szeptember 24-én Pakson a Ma-
gyar Köztársaság Kupán léptek ismét 
tatamira a judokáink, ahol a követ-

kező eredmények születtek: 2. Koós 
Lili, 3. Vlasits Ákos és Zsiga Zsom-
bor, 4. Csiszár Csenge.

Gratulálunk a versenyzőinknek! 
Csak így tovább! Most következnek 
az Országos Bajnokságok, ahol az ez 
évi végső rangsor kialakul.

Továbbra is várjuk a judozni vágyó 
5 évesnél idősebb óvodásokat, iskolá-
sokat és a felnőtteket is!

Csiszár Dániel 
elnök

Szeretnénk megköszönni a támogatást a szponzorokat fáradhatatlanul kereső szülőknek: Baloghné 
Baranyás Ágnes, Kiss István, Takarics Szilvia, Vargáné Tóth Jolán, Bóka Zita. Nélkülük nem juthattunk 
volna el Portugáliába a World Jump Rope Bajnokságra! Nagyon hálásak vagyunk érte!

Ezúton is szeretnénk megköszönni az összes szülőnek, támogatónak és itthon maradt csapattársaknak a 
szurkolást.

Köszönettel: 
Portugáliába utazott ugróköteles csapat tagjai


